



ORDIN

Nr. 43 din " 23 " 02 2024

mun. Chișinău

Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Planului de acțiuni privind obiectivele și valorile-țintă ale indicatorilor de performanță a Agenției Navale a Republicii Moldova în domeniul controlului de stat asupra activității de întreprinzător pentru anul 2024

În temeiul art. 31² din Legea nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2012, nr. 181-184, art. 595) cu modificările ulterioare, pct. 11 subpct. 1), lit. a) din Metodologia de stabilire a obiectivelor și indicatorilor de performanță a organelor de control de stat asupra activității de întreprinzător, aprobată prin Hotărîrea Guvernului nr. 355/2020 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2020, nr. 165-176, art. 556) cu modificările ulterioare,

ORDON:

1. Se aprobă în redacție nouă Planul de acțiuni privind obiectivele și valorile-țintă ale indicatorilor de performanță a Agenției Navale a Republicii Moldova în domeniul controlului de stat asupra activității de întreprinzător pentru anul 2024, conform anexei.

2. Agenția Navală a Republicii Moldova:

- a) va elabora și prezenta către Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale și Cancelariei de Stat, până la data de 01 martie a anului în curs, raportul anual cu privire la activitatea sa pentru anul precedent;
- b) va face public pe pagina web oficială a entității prezentul ordin, informațiile trimestriale privind performanțele atinse și raportul anual de activitate.

3. Se abrogă Ordinul Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale nr. 9 din 10.01.2024

4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina Secretarului de stat responsabil de domeniul transporturilor.

Ministru

Andrei SPÎNU

PLANUL DE ACȚIUNI
privind obiectivele de activitate și valorile-țintă ale indicatorilor de performanță
a Agenției Navale a Republicii Moldova în domeniul controlului de stat asupra
activității de întreprinzător pentru anul 2024

Nr. indicator	Denumirea indicatorilor	Parametrii care urmează a fi mășurați/calculați	Sursa de date	Frecvența raportării	Unitatea de măsurare	Valoarea țintă
I. Indicatori universali de performanță a organului de control						
1. Alocarea resurselor						
Obiectivul: Planificarea bugetară pentru activitățile de control						
A 1.1.	Alocarea de resurse pentru activitățile de control	Suma salariilor angajaților în a căror fișă de post și în activitatea reală a căroră intră activitatea de control, raportată la totalul cheltuielilor pentru salarii în cadrul organului de control.	Internă	Anuală	Procentul din totalul bugetului instituției pentru anul de referință	Scăderea cu 1 %, față de perioada similară a anului precedent, a ponderii resurselor financiare pentru activitățile de control și creșterea cu 2 % a ponderii cheltuielilor pentru analiza și planificarea controalelor, precum și pentru promovarea conformării cerințelor legale
A 1.2.	Alocarea de resurse pentru activități de analiză și planificare	Suma salariilor angajaților în a căror fișă de post și în activitatea reală a căroră intră realizarea analizei riscurilor și planificarea controalelor, raportată la totalul cheltuielilor pentru salarii în cadrul organului de control.	Internă	Anuală	Procentul din totalul bugetului instituției pentru anul de referință	Creșterea cu 2 %, față de perioada similară a anului precedent, a ponderii resurselor pentru analiza și planificarea controalelor și scăderea cu 1 % a ponderii pentru activitățile de

						control.
A 1.3.	Alocarea de resurse pentru creșterea gradului de conștientizare, consiliere și alte activități de promovare a conformării cerințelor legale.	Suma salariilor angajaților a căror fișă de post și în activitatea reală a căroră intră exclusiv desfășurarea de activități de promovare a conformării cerințelor legale, raportată la totalul cheltuielilor pentru salarii în cadrul organului de control. Suma mijloacelor financiare alocate pentru activități / acțiuni de promovare a conformării cerințelor legale.	Internă	Anuală	Procentul din totalul bugetului instituției pentru anul de referință	Creșterea cu 3 %, față de perioada similară a anului precedent, a ponderii resurselor pentru promovarea conformării cerințelor legale și diminuarea cu 1 % a ponderii cheltuielilor pentru activitățile de control.
2. Planificarea controalelor în baza analizei riscurilor și a controalelor combinate/comune						
Obiectivul: Planificarea controalelor în baza analizei riscurilor și a controalelor combinate/comune						
A 2.1.	Raportul dintre controalele asupra persoanelor/unităților care prezintă cel mai înalt grad de risc, în comparație cu numărul total de controale efectuate.	Ponderea controalelor, atât planificate, cât și inopinate, asupra persoanelor supuse controlului, care au un grad maxim de risc din totalul controalelor efectuate.	Internă	Trimestrial	Procente din numărul total de controale efectuate.	Creșterea cu 17% a controalelor la persoanele supuse controlului cu risc ridicat.
3. Activități de instruire și consultanță						
Obiectivul: activități de instruire și consultanță						
A 3.1.	Activități de instruire și consultanță	Numărul de consultații/instruiri furnizate de către organul de control persoanelor supuse controlului în domeniile sale de competență, prin toate mijloacele disponibile, în special: - în scris pe suport de hârtie sau în format electronic; - în cadrul activităților de informare și/sau a evenimentelor publice, organizate de către organul de control materializat prin numărul persoanelor supuse controlului care au participat la activitățile de informare;	Internă	Trimestrial	- Numărul de activități	Creșterea cu 5 %, față de perioada similară a anului precedent, a numărului de consultații și instruirii oferite de către organul de control.

		- - în cadrul activităților de instruire desfășurate de către organul de control materializat prin numărul persoanelor supuse controlului instruite în domeniile sale de competență.				
A 3.2.	Consultarea persoanelor supuse controlului în primii 3 ani de activitate de la data înregistrării de stat.	Raportul dintre numărul controalelor efectuate în scop de consultare și promovare a conformării normelor legale pe parcursul primilor 3 ani de activitate de la data înregistrării de stat a persoanei supuse controlului din numărul total al controalelor efectuate.	Internă	Anuală	Procente	Creșterea cu 5 % față de perioada similară a anului precedent a numărului controalelor consultative
4. Activități de comunicare						
Obiectivul: Activități de comunicare						
A 4.1.	Activități de comunicare	Audiența atinsă prin numărul de vizualizări a postărilor, anunțurilor, comunicatelor etc. pe pagina web oficială a organului de control.	Externă	Trimestrial	Numărul de activități	Creșterea cu 5 %, față de perioada similară a anului precedent, a numărului de vizualizări a postărilor, anunțurilor, comunicatelor etc. pe pagina web oficială a organului de control.
5. Activități de dezvoltare profesională a corpului de inspectori						
Obiectivul: Activități de dezvoltare profesională a corpului de inspectori						
A 5.1.	Activități de dezvoltare profesională a corpului de inspectori	Numărul mediu de ore de activități de dezvoltare profesională atât în țară cât și peste hotare per inspector, realizate din mijloace proprii sau externe.	Internă	Semestrial	Numărul mediu de ore de activități de dezvoltare profesională per inspector.	Creșterea cu 10 % a numărului mediu de ore de activități de dezvoltare profesională per inspector comparativ cu anul precedent sau menținerea duratei de cel puțin 40 de ore anual per inspector.
6. Gradul de conformare a persoanelor supuse controlului						

Obiectivul: Gradul de conformare a persoanelor supuse controlului						
A 6.1.	Gradul de conformare a persoanelor supuse controlului	Ponderele controalelor care nu se soldează cu aplicarea măsurilor restrictive și/sau sancțiunilor contravenționale pentru încălcările depistate în cadrul controlului în raport cu numărul total de controale	Internă	Anual	Procente din numărul total de controale efectuate	Creșterea cu 3 % a gradului de conformare a respectării cadrului normativ de către persoanele supuse controlului
II. Indicatori individuali de performanță a activității organului de control						
Obiectivul: Asigurarea securității în muncă						
B.9.1.	Accidente navale grave soldate cu pierderi de vieți omenești.	Numărul de accidente navale din care rezultă pierderi de vieți omenești.	Internă	Anual	Numărul de accidente mortale	Menținerea la 0 a numărului de accidente navale din care rezultă pierderi de vieți omenești.
B.9.2.	Accidente navale grave soldate cu poluarea mediului.	Numărul de accidente navale soldate cu poluarea mediului.	Internă	Anual	Numărul de accidente	Menținerea la 0 a numărului de accidente navale soldate cu poluarea mediului.
B.9.3.	Accidente navale ușoare.	Numărul de accidente navale ușoare.	Internă	Anual	Numărul de accidente	Menținerea la 0 a numărului de accidente navale ușoare.